

Открыта горячая телефонная линия

Автор:

17.02.2016 17:31 -

Уважаемые жители! В марте в Думе г.о. Жигулёвск в рамках расширенной постоянной комиссии по образованию, социальной политике и здравоохранению будут рассматриваться вопросы предоставления медицинских услуг в городской больнице. Все желающие направить свои предложения по улучшению качества предоставляемых медицинских услуг до 1 марта могут обращаться по телефону горячей линии 3-49-32 (общественная приёмная думы) с 8 до 17 час., кроме субботы и воскресенья.